
 

Wieliczka, dnia 28 czerwca 2022 r. 

Robert Skowronek 
Radny Rady Miejskiej w Wieliczce 
         
        Szanowny Pan 
        Artur Kozioł 
        Burmistrz Gminy i Miasta Wieliczka 
 
        za pośrednictwem Przewodniczącego 
        Rady Miejskiej 
 

INTERPELACJA 

Szanowny Panie Burmistrzu, 

 Zwracam się do Pana Burmistrza z prośbą o podjęcie działań, które przyspieszą procedowanie 

sporządzenia zmian do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta i Gminy 

Wieliczka - obszar B. Na zmianach planu zależy miejscowej społeczności, która wielokrotnie zwracała 

się do urzędu Gminy Wieliczka oraz radnych rady miejskiej gminy Wieliczka w celu podjęcia działań, 

które by prowadziły do obniżenia zabudowy oraz zwiększenia liczby miejsc parkingowych przy nowo 

budowanych budynkach. 

Wynikiem tych apeli było podjęcie, przez Radę Miejską uchwały w sprawie przystąpieniu do 

sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Wieliczka 

- obszar B w dniu 31 maja 2021 roku. Wynikiem tej uchwały było ogłoszenie przez Urząd Gminy 

Wieliczka – Ogłoszenie Burmistrza Miasta i Gminy Wieliczka o przystąpieniu do sporządzenia zmiany 

Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Miasta i Gminy Wieliczka – obszar „B” w dniu 

17 września 2021 roku, opublikowanego w Biuletynie Informacji Publicznej w dniu 20 września 2021 

roku, z terminem składania wniosków do 12 października 2021 roku. Od terminu zakończenia składania 

wniosków minęło już 8 miesięcy. 

Mieszkańcy terenów, których dotyczą zmiany punktowe w studium orz w miejscowym planie 

zagospodarowanie miejscowego dla obszaru B czują się zaniepokojeni, dlaczego przeciąga się 

procedura wprowadzenia zmian. Proszą jak i również ja proszę o jak możliwe najszybsze wyłożenie 

publiczne, a następnie dalsze prze procedowanie przedmiotowych uchwał rady miejskiej, aby zmiany 

weszły w życie jak najszybciej .  

W związku z powyższym proszę o opublikowanie w pierwszym możliwym terminie - Ogłoszenia 

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta i gminy Wieliczka-obszar B w Biuletynie Informacji Publicznej oraz o podanie 

orientacyjnego harmonogramu prac nad poszczególnymi etapami związanymi z wprowadzeniem 

w życie zmian do Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Wieliczka - 

obszar B. 

Z góry dziękuję za pozytywne rozpatrzenie mojej prośby.     

 

Z poważaniem 

Robert Skowronek 
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